
西师版二上数学期末测试卷 (2)

一、填空。

1、看图写算式。

加法： 乘加：

乘法： 乘减：

2、把口诀补充完整。

三九（ ） 四（ ）二十八 （ ）六十二

3、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

5×3+3 3×6 9 64÷8 2m 21dm

4、在计算 32÷4=（ ）时，想的口诀是（ ），根据这句口诀可以写出两

个乘法算式是（ ）或（ ）。

5、（ ）cm=1m 5m=（ ）dm

80cm=（ ）dm 40dm=（ ）m

6、在（ ）里填上适当的长度单位。

教室门高 2（ ） 一把小刀长 10（ ）

课桌长大约是 60（ ） 小明的鞋长是 2（ ）

7、

（1）每盘有（ ）个草莓，6盘一共有（ ）个草莓。

=

（2）18个草莓，每（ ）个放一盘，可以放（ ）盘。

=
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（3）18个草莓，平均放在（ ）个盘子里，每盘放（ ）个。

=

8、在○里填上“+”、“－”、“×”或“÷”。

28 4=7 26 74=100 1 8=8 5m 3m=2m

9、在括号里填上合适的数。

（ ）+8 =4×7 36÷（ ）=9

10、操场上栽了 2 排树，一排有 6 棵，另一排有 8 棵，一共有（ ）棵树。

11、右图中有（ ）个直角，（ ）个钝角。

12、 ○○○

△△△△△△△△△△△△ △是○的（ ）倍

二、选择。

1、

用这块学生尺量出带子的长是（ ）。

A、9cm B、6cm C、8cm

2、下列图形中是角的是（ ）。

A、 B、 C、

3、 这条线段长（ ）。

A、3cm B、10Cm C、4cm

4、把 6 个△，分成 2份，平均分的是（ ）

A、△△△△ △△ B、△△△ △△△ C、△ △△△△△

5、教室里出去了男、女同学各 2名后，还有 30名同学，原来教室里有（ ）名同学。

A、34 B、28 C、32
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三、我会写算式。（能写几个就写几个）。

四、画一画，填一填。

1、每组画 4 个△，画 3组，一共画了（ ）个△。

2、第一排画 3 个○，第二排画○的个数是第一排的 5倍，第二排画（ ）个○。

3、在方格纸中分别画一个锐角和一个直角。

六、我能直接写得数。

2×7= 18÷9= 72÷8= 9×6= 5×8=

8×4= 94+6= 1×8= 81÷9= 16÷4=

54 – 9 = 1÷1= 15÷3= 9 ×4= 40÷5=

8×3= 36÷6= 7×7= 5×5= 6×7 – 6 =

48÷6= 56÷8= 4×8= 21÷3= 5×3+5=

七、解决问题。

1、有 6 个鱼缸，每个鱼缸里有 8条金鱼，一共有多少条金鱼？
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2、二（1）班有 24 个同学去参加秋游活动，平均分成 4组，每组有多少人？

3、小松鼠摘了多少个松果？

3、有 56瓶矿泉水，每 8 瓶装一箱，可以装多少箱？

5、根据下面提供的信息，解决问题。

（1）田径组人数是武术组的几倍？

（2）舞蹈组有多少人？
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附参考答案

一、填空。

1、6+6+6=18，6×3=18； 5×4+2=22，5×5 - 3=22； 2、二十七，七，二；

3、＝，＞，＜； 4、8，四八三十二，4×8=32，8×4=32； 5、100，50，

8，4； 6、米，厘米，厘米，分米； 7、（1）3，18，3×6=18；（2）3，

6，18÷3=6；（3）6，3，18÷6=3； 8、÷，+，×，-； 9、20，4；

10、14， 11、6，2， 12、4；

二、选择。C，B，C，B，A；

三、写算式。4×6=24，3×8=24，6×4=24，8×3=24；

14÷2=7，56÷8=7，28÷4=7，63÷9=7，7÷1=7，21÷3=7，35÷5=7，

42÷6=7，

四、画一画，填一填。1、12，△△△△ △△△△ △△△△

2、15，○○○

○○○ ○○○ ○○○ ○○○ ○○○

3、略

六、计算。14，2，9，54，40，32，100，8，9，4，45，1，5，36，8，24，6，49

25，36，8，7，32，7，20；

七、解决问题。

1、8×6=48（条） 答：一共放 48条金鱼。

2、24÷4=6（人） 答：每组有 6人。

3、9÷3=3（个） 答：小松鼠摘了 3 个松果。

4、56÷8=7（箱） 答：可以装 7箱。

5、（1）8÷4=2 答：田径组人数是武术组的 2 倍。

（2）4×6=24（人） 答：舞蹈组有 24人。
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